
 附件4：
一、试验台材质要求：                    

中央台，边台等：

工艺要求：外形尺寸：长、宽、高误差点≤3mm；邻边垂直度：台面对角线、框架对角线1000mm≤3mm； 2000mm≤4mm； 3000mm≤5mm。柜体接缝处要求≤5mm；门板与门板间缝≤3mm；整体尺寸误差≤100mm，要求水平、稳固。
  台面：采用实心理化板台面 ，耐酸耐碱，台面厚度≥12.7mm，边缘加厚＞25mm。  

性能：性能优良，在耐磨、耐刮损、抗冲击、抗紫外线、防火、防静电、耐化学的腐蚀方面具有极好的性能，特别是防火性能尤为显著，达到或超过英国标准BS EN438-2/91、法国标准NFX70100及NFX10702和中国国家标准GB8624规定的技术指标，并且燃烧时不释放有毒有害气体，产品属于耐热材料，经表面燃烧实验:遇明火5分钟内不起火，离火自熄；实芯理化板可经受149种化学试剂的腐蚀达16小时以上，属于绿色环保材料。 （品牌可选择：上海威盛亚、上海富美家、荷兰千思板）

柜体：采用优质环保（E1级）一次成型的三聚氰氨板，厚度≥18mm。门屉面采用优质三聚氰氨板。断面使用热熔胶及优质PVC封边（柜体封边厚度不低于1.5mm，门板封边厚度不低于2.0mm）处理，柜体板材使用可拆除三合一连接，结构稳固，承重性能好且易于拆迁，利于在实验室环境使用。贴面和封边部件应严密、平整、不允许脱胶、鼓泡、凹陷、压痕以及表面划伤、麻点、裂痕、崩角和刃口，外表的圆角、倒棱应均匀一致。（品牌可选择：吉林露水河、大亚、安徽肯帝亚）

钢架：采用质量不低于马钢产低合金结构钢钢板（GB3274-88）高频焊接而成钢管，规格40*60mm，钢管厚度≥1.5mm，钢管经数控机床切割后再经焊接、粗打磨、细打磨、酸洗、碱洗、磷化、吹扫处理后采用环氧树脂塑粉喷涂处理，具有耐酸碱、防腐蚀、易清洁等特点。钢架承重力强，结构稳定，承重能力达350kg/m2    （品牌可选择：宝钢、鞍钢、马钢等） 

铰链：不锈钢缓冲铰链，开启角度110度，门板开启后承重>75kg。与柜体面水平角度＜15度时，柜门即可自行关闭；弹性好, 使用过程中无噪音，通过10万次耐用性实验。（品牌可选择：DTC、海蒂诗、ABC等） 

滑道：不锈钢三节静音滑轨。 （品牌可选择：DTC、海蒂诗、ABC等） 

地脚：由优质不锈钢螺丝、PP罩盖、橡胶材料组成而成，具有防滑、减震、耐酸碱、承重力强等特点；调节高度为0～30mm之间。由优质不锈钢螺丝、PP罩盖、橡胶材料组成而成，具有防滑、减震、耐酸碱、承重力强等特点；调节高度为0～30mm之间。

二、整体安装要求

（1）外形尺寸：长、宽、高误差≤2mm，邻边垂直度：台面对角线、框架对角线1000 mm误差≤1mm；2000 mm误差≤1mm；3000 mm误差≤2mm；地脚平稳性：误差≤1mm。面板表面，不允许有划痕、麻点及压痕，实验台的台面均匀平整，要求采用热弯技术后成型，边缘切割整齐，四边平直，无明显凹凸现象。

（2）各涂层均匀，钢制或木制板材表面平整，无色差、无拼接、无明显凹凸、无毛刺、无斑点、无划痕、无碰伤等缺陷。木制贴面和封边部件严密、平整，无脱胶、鼓泡、凹陷、压痕以及表面划伤、麻点、裂痕、崩角和刃口等现象，外表的圆角、倒棱均匀一致。钢制柜体部件表面必须经环氧树脂喷涂处理，平整光滑。不允许有脱胶、鼓泡、凹陷、压痕以及表面刮伤、麻点、裂痕、蹦角，刃口、钻孔和倒角应去毛刺。

（3）断面须用优质热熔胶经高温高压作防水封边处理。

（4）柜体的板块与五金件之间的连接，在固定所有螺钉之前，必须打一个小于螺钉直径和长度的孔，高压注入胶水后，再行拧入螺钉，以增强握钉力，如为螺钉与螺母连接可除外。

（5）所有柜体连接牢固，无松动现象；表面平整无明显变形；外露部分无毛刺及尖锐棱角。

（6）零部件无断裂或劈裂现象，不会出现影响使用功能的磨损变形现象，可动部件（例如可调式地脚、活动隔板等）活动灵便，用于掀压不会出现永久性变形或松动，抗压能力符合实验台的要求。各种配件安装严密、平整、端正、牢固、结合处均无崩茬和松动。金属配件应做除锈和防腐蚀处理。结构处螺丝或连接件不允许外露。螺丝均采用不锈钢。

（7）单相三相电源插座与两相插座相兼容。

（8）组合的台、柜、架的每一块板材连接点，采用数控多排钻床同时钻出连接点，保证安装严密、平整、端正、牢固、结合处均无崩茬和松动。所有系统孔全部加盖密封帽。铰链、滑轨等五金件均准确安装在系统孔上，使其开启、抽拉顺畅。

（9）所有的门板、抽屉板，无论用在台、柜的哪个部分，都必须采用进口优质2mmPVC封边条配进口热熔粒籽胶封边。

（10）台桌面与柜体等主要连接部位一律采用内预埋件，其他的板块连接采用优质三合一连接件，在三合一连接件处放置三合一连接件的L形孔洞的两端必须注满黄胶，以曾强握钉力，抗弯变、防渗水、防摇摆。并且同时使用滚花木制圆棒，带胶稳定加固连接。两种连接最大间隔小于120毫米。

（11）所有的螺丝固定前，必须打一小于螺丝直径和长度的孔，高压注入胶水后，再行柠入螺丝，以弥补板材握钉力不足或预埋一个ABS主材料制成的胀塞。

（12）整套产品或成套产品色泽相似。

（13）各种配件不得有少件、漏钉、弯钉，启闭零件和配件应使用灵活。

（14）上水用优质金属不锈钢波纹管连接，下水用PP￠50 mm硬管与排水管连接。

1、封边

（1）用全自动直线封边机封边，并作水平和垂直倒角修饰，平整无剥离、无机械创伤、无露馅等缺陷。

（2）胶厚度均匀一致，封边不得有积胶或凹凸不平，涂胶不易过厚。封边带与板边贴紧无间隙，切带截面垂直，无斜度、无迸裂、无剥离。

（3）水平倒角、垂直倒角修饰应均匀一致，不能有波浪纹，倒角半径为带厚的1/2。

（4）封好后的边无胶痕，带宽与板厚一致，无局部缺带。

（5）除特殊要求外，封边应先短后长。

（6）装配到位、紧密、平直、转角圆顺。

（7）接缝处间隙应＜0.5mm，接缝位置应在不显眼处。

（8）当板厚大于带宽时，应将板边倒角，避免崩边。

（9）封软鸭嘴边，若室温在10℃以下，应将封边带预热30~40℃左右。

（10）封带时不得用钝器、硬物直接敲打，以免损伤带面。

2、压板

（1）正面要求整板压贴，无明显凹凸、无炸裂、无空壳、无裂缝、无划痕、无压痕等缺陷。

（2）反面贴面不得用碎小余料拼接，若采用大块拼接（每块基板的贴面拼接不得超过2块），要求接缝平整、垂直、紧密、美观，贴面后无明显拼缝痕迹，接缝间隙≤0.5mm。

3、装配

（1）装配后产品外观尺寸符合设计要求。

（2）正视面无明显迸裂边、色差、碰伤、移位、划痕及裂缝等缺陷。

（3）各种配件安装严密、平整、牢固，结构处无迸裂、松动，不得有少件、漏订、透订等失误操作。

